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NÖ Gemeindechallenge 2025

Die Marktgemeinde Großebersdorf möchte alle Bürger:innen der Marktgemeinde einladen aktiv an der Niederösterreichischen Gemeindechallenge 2025 teilzunehmen. 
Die NÖ Gemeindechallenge wird bereits zum neunten Mal durch das SPORTLAND Niederösterreich in Kooperation mit spusu, sodexo und den vier NÖ-Gemeindevertreterverbänden durchgeführt.
Die Idee bzw. das Konzept der NÖ Gemeindechallenge ist gemeinsam in der Gemeinde wieder regelmäßigen Sport, gemeinsam mit Freunden, Familie oder Vereinen mit viel Spaß in den Alltag zu integrieren. 
Am Ende der Challenge werden die drei aktivsten Gemeinden mit den meisten gesammelten Bewegungsminuten in den folgenden vier Kategorien ermittelt und ausgezeichnet:
· bis 2.500 Einwohner – Kategorie der Marktgemeinde Großebersdorf
· 2.501 – 5.000 Einwohner
· 5.001 – 10.000 Einwohner
· über 10.001 Einwohner
Die Anmeldung ist ab dem 9. Juni 2025 möglich. Zur Teilnahme an der NÖ Gemeindechallenge ist die „spusu Sport“ App notwendig, welche auf dem persönlichen Smartphone installiert wird. Die Anmeldung zur Teilnahme ist über die „spusu Sport“ App oder online unter www.noechallenge.at möglich. Über beide Varianten können sie der Marktgemeinde Großebersdorf beitreten. 
Die NÖ Gemeindechallenge wird vom 1. Juli bis zum 30. September durchgeführt, in diesem Zeitraum können alle Aktivitäten mit der „spusu Sport“ App aufgezeichnet werden und diese werden dann dem Bewegungskonto der Marktgemeinde Großebersdorf aufgebucht. 
Weitere bzw. detaillierte Informationen sind unter:
https://www.sportlandnoe.at/projekte/noe-gemeindechallenge/
zu finden.
Wir hoffen auf eine zahlreiche Teilnahme von unseren Gemeindebürger:innen und dass unsere Marktgemeinde in den nächsten Jahren zu einer noch aktiveren Gemeinde in Niederösterreich wird.
Der Kultur- und Veranstaltungsausschuss


image1.png
SPORT
LAND




image2.png
;’(?-Gemeinde-
challenge




